
ENQUETEO - APPRENANTS 30/07/2024

RÉPONDANTS OUI

RÉPONDANTS NON

INFOS PERSPECTIVES

INFOS ENTREPRISE

INFOS FORMATION

FOCUS E-LEARNING
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NOTES METHODES ET OUTILS
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Oui
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UTILISATION DU E-LEARNING
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NOTES E-LEARNING
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Chez vous En centre de formation

LIEUX D'UTILISATION DU E-LEARNING

8
MOYENNE ENTREPRISE 

(sur 10)

NON SATISFAIT
1
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SATISFAIT
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SATISFACTION ENTREPRISE
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NOTES ACOMPAGNEMENT DU MAITRE D'APPRENTISSAGE
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NOTES DES MISSIONS CONFIEES 56%POURCENTAGE D'EVOLUTION 
DE LA MISSION PRINCIPALE

100%POURCENTAGE D'APPRENTIS 
AYANT LE SENTIMENT 

D'AVOIR ACQUI DE NOUVELLES COMPETENCES

Non
4

22%

Oui
14

78%

PENSEZ-VOUS CONTINUER 
DANS L'ENTREPRISE ?
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CDI

Contrat aidé (PEC)

Bénévole

CDD

A définir / Je ne sais pas encore

Contrat d'apprentissage

SOUS QUEL TYPE DE CONTRAT ?

A temps 
partiel

3
22%

A temps 
plein

9
64%

Temps partagé entre 
différents employeurs

2…

A QUEL RYTHME ?

Non
1

25%

Oui
3

75%

AVEZ VOUS D'AUTRES PISTES ?




